ДОКЛАД

о проделанной работе за 12 месяцев ОМВД России по Ульчскому району в сфере незаконного оборота наркотиков

За 12 месяцев 2014 года ОМВД России по Ульчскому району по линии Γ ИБДД выявлено 7 водителей, управлявших транспортным средством в состоянии наркотического опьянения(АППГ-7). По выявленным нарушениям составлены административные протоколы по ст. 12.8 ч. 1 КоАП $P\Phi-6$, и ст. 12.8 ч.3 КоАП $P\Phi-1$.

По линии ГИБДД, за 12 месяцев 2014г. судами прекращено 3 административных материала по основаниям ч. 2 ст. 24.5 КоАП РФ, по причине отсутствия химико-токсикологического исследования биологических объектов и несогласия нарушителя с проведенным экспресстестом для определения наркотических средств в организме человека.

По линии ОУУП и ПДН выявлено 12 административных нарушений, из них по ст. 6.9 ч. 1 КоАП РФ – 11 (АППГ - 11), по 6.8 ч. 1 КоАП РФ – 1(АППГ - 0).

В прокуратуру Ульчского района направлен совершивших отчетный период 2014г. зышеуказанные административные правонарушения, для дальнейшего обращения (в порядке, установленном статьей 45 Гражданского процессуального кодекса РФ) в суд с иском о прекращении права управления транспортными средствами. Кроме этого данный список передан в Николаевский-на-Амуре МРО Регионального Управления ФСКН России по Хабаровскому краю, который обслуживает территорию Ульчского района.

Сотрудниками ОМВД России по Ульчскому району выявлено 31 преступление -17 из которых в крупном размере предусмотренных статьями 228,231 УК РФ.В 2014 году по итогам года имеется рост увеличения выявления преступлений данной категории.

правонарушений и преступлений связанных с употреблением наркотических средств со второго квартала 2014 года практически остановлена в связи отсутствием на территории Ульчского района лаборатории по проведению исследований биологических химико-токсикологических Районными больницами МБУЗ РБ № 1 и № 2 ведется практика использования экспресс-тестов для определения наркотических средств в организме человека. При выявлении лиц с явными признаками наркотического опьянения, сотрудниками полиции указанные граждане доставляются в медицинские учреждения для прохождения мед. освидетельствования, однако проведение освидетельствования не представляется возможным по причине врачей имеющих право проводить мед. освидетельствования, мотивируя данную ситуацию отсутствием химико-токсикологического исслелования биологических объектов.

По данным МБУЗ РБ № 1, № 2 Ульчского района, на учете у психиатра-нарколога состоит всего 15 человек, однако данные сведения не соответствуют реальной обстановке. Температурно-климатические условия района благоприятны для произрастания дикорастущей маньчжурской конопли, которая произрастает по всей территории района в естественной среде, большой уровень безработицы, низкая социальная защищенность отдельных групп граждан негативно влияют на криминогенную в районе. Имеется оперативная информация об употреблении обстановку курении марихуаны в отношении учащихся средних школ Ульчекого района.

По итогам 4 месяцев 2015 года уже выявлено и возбуждено 4 уголовных дела данной категории- три из которых в крупном размере, учитывая что основной вал выявления преступлений приходится на июль – октябрь месяц, по линии ОУУП и ПДН выявлено 4 административных нарушения, из них по ст. 6.9 ч. 1 КоАП РФ – 3, по 6.8 ч. 1 КоАП РФ – 1.

По выявленным нарушениям по линии ГИБДД административные протоколы по ст. 12.8 ч. 1 КоАП РФ и ст. 12.8 ч.3 КоАП РФ выявлялись но в силу вышеперечисленных проблем не документировались.

На основании вышеизложенного руководством отдела неоднократно обозначается данная проблема как на местном уровне, так и на краевом перед министерством здравоохранения Хабаровского края о создании лаборатории с соответствующим оснащением в Ульчском районе для отбора медицинскими работниками биологических объектов и проведения химико-токсикологического исследования.

Начальник ОМВД России по Ульчскому району подполковник полиции

Е.Н. Чебаненко